
Smrt Jedrlinica Nika 
V Omišiju na Krku je dne 11. t. m. za 

večno zatisnil oči Jedrlinič Niko, upokojer 
upravitelj in oče v Ljubljani dobro znanegr 
učitelja na meščanski šoli g. Jedrlinica Toma 

Pokojni je bil rojen leta 1850. v Omišiju 
dovršil 6 razredov gimnazije na Reki, položi 
učiteljski izpit v Kopru in učitelje val ves čaj 
od 1. 1874. dalje do upokojitve v svojem rojst 
nem kraju Omišiju, kjer se je zgradila pc 
njegovi zaslugi lepa šolska stavba. Z obiskom 
več kmetijskih tečajev si je izpopolnjeval svo­
je znanje; bavil se je s sadjarstvom in vino­
gradništvom ter praktično poučeval svoj na­
rod v teh kmetijskih panogah, kakor tudi v 
ostalem poljedelstvu sploh. Osnoval je poso­
jilnico in čitalnico, kateri je več let vodil. On 
je bil vzor pridnosti in marljivosti; tudi ni bil 
le učitelj, temveč pravi nacionalni vzgojitelj 
mladine in naroda. Sam oduševljen Jugoslo­
van, vse svoje življenje, je bil vedno odkri­
tega in blagega značaja. 

Ko je Avstrija razpadla, je bil on prvi in 
zadnji predsednik krajevnega narodnega veča. 
Bil je torej duhovni in politični oče svojemu 
narodu, ki ga bo ohranil v lepem trajnem spo­
minu. 

Pokojnik je bil do zadnjega krepak, a ko 
mu je pred meseci umrla žena, s katero je 
delil vse dobro in slabo v svojem življenju 
skozi dolgo dobo let in ki mu je rodila dva 
sina in eno hčer, je postal nemiren in začel je 
bolehati. Izgubo svoje soproge, ki mu je stala 
vse svoje življenje zvesto ob strani, in ki je 
bila izredno blaga, mila, nežna in ljubeča ter 
skrbna mati, ni mogel preboleti — podlegel 
je. Njegova plemenita duša je vzletela k lju­
beči mehki duši svoje družice. Zaslužen po­
koj jima bodi miren! Večna luč naj jima 
sveti! 

Izmed njunih otrok živi v Ljubljani uči­
telj na meščanski šoli in pisatelj šolskih srbo­
hrvatskih knjig g. Jedrlinič Tomo, ki je po 
svojem mehkem, a odločnem značaju, jugo­
slovanski duši ter iskrenem dobrem tovari­
štvu, podoben svojemu očetu. Njemu kakor 
tudi ostalim sorodnikom naše iskreno sožalje! 

V imenu tovarišev: A F. 


